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Porciunkulové odpustky
 
Kedy?
Každoročne  2. augusta,

Kde?
- vo všetkých farských a katedrálnych kostoloch,
- vo všetkých františkánskych kostoloch

Čo je potrebné?
- nábožná návšteva kostola spojená
s Modlitbou Pána (Otče náš)
a Vyznaním viery (Verím v Boha).
- okrem toho treba splniť tri podmienky:
sv. spoveď, sv. prijímanie a modlitba na úmysel Svätého Otca (napr. Otče náš, Zdravas a Sláva)

Ako vznikli?
Istej noci v roku 1216 sv. František bdel v Porciunkule na modlitbách. Zrazu v kostolíku zažiarilo svetlo a
František uvidel nad oltárom Krista odetého do svetla, po jeho pravici Božiu Matku v sprievode anjelov.
Pán sa ho pýtal po čom túži pre spásu duší. František bez rozmýšľania odpovedal: "Nebeský Otče, aj
keď som len nehodný hriešnik, prosím, aby bola všetkým, ktorí  prídu do tohto kostola s
úmyslom vyznať  svoje  hriechy  a  prejaviť  skrúšenosť,  udelená  milosť  úplného odpustenia
dočasných trestov." "Prosíš veľa, brat František" - povedal Pán. Zaslúžiš si ale viac a viac ti bude dané.
Prijímam teda tvoju modlitbu.“

 ...Liturgický kalendár na tento deň
 

Preži leto s Lukášom
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...lebo najlepší oddych pre dušu je ODDYCH S BOŽÍM SLOVOM
 
Ako často sme si už povedali: "RAZ to skúsim!"
My vás chceme povzbudiť: "TeRAZ je ten čas!"
 
Prežívame liturgický rok C, v ktorom sa zameriavame na evanjelium podľa Lukáša.
A tak máme pre vás všetkých veľkú výzvu prečítať práve toto evanjelium počas  letných prázdnin. Každý deň pár
veršov, kúsok po kúsku.
 
 
Evanjelium podľa Lukáša 13,1-19
 
Niektorí z tých, čo tam boli v tom čase, rozprávali mu o Galilejčanoch, ktorých krv Pilát zmiešal s krvou ich
obetí.
On im povedal: "Myslíte si, že títo Galilejčania boli väčší hriešnici ako ostatní Galilejčania, keď tak trpeli?
Nie,  hovorím vám, ale ak nebudete robiť  pokánie,  všetci  podobne zahyniete.  Alebo si  myslíte,  že tí
osemnásti, čo na nich padla veža v Siloe a zabila ich, boli väčší vinníci ako ostatní obyvatelia Jeruzalema?
Nie, hovorím vám, ale ak nebudete robiť pokánie, všetci zahyniete podobne."
A  povedal  toto  podobenstvo:  "Ktosi  mal  vo  vinici  zasadený  figovník  a  prišiel  hľadať  na  ňom ovocie,  ale
nenašiel. Preto povedal vinohradníkovi: "Pozri, už tri roky chodím hľadať ovocie na tomto figovníku, a nič
nenachádzam. Vytni ho! Načo ešte aj zem vyčerpáva?"
On mu odvetil: "Pane, nechaj ho ešte tento rok. Okopem ho a pohnojím. Možno nabudúce prinesie ovocie.
Ak nie, potom ho vytneš."
V sobotu učil v istej synagóge. Bola tam žena, ktorá osemnásť rokov mala ducha neduživosti. Bola zhrbená
a nemohla sa ani trochu narovnať. Keď ju Ježiš zbadal, zavolal si ju a povedal jej: "Žena, si oslobodená od
svojej choroby," a vložil na ňu ruky. Ona sa hneď vzpriamila a oslavovala Boha.
Ale predstavený synagógy sa nahneval, že Ježiš v sobotu uzdravuje, i povedal zástupu: "Je šesť dní, keď
treba pracovať; v tieto dni prichádzajte a dávajte sa uzdravovať, a nie v sobotu!"
Pán mu odpovedal: "Pokrytci! Neodväzuje každý z vás v sobotu svojho vola alebo osla od jasieľ a nevodí
ho napájať? A túto Abrahámovu dcéru, ktorú satan držal osemnásť rokov spútanú, nebolo treba vyslobodiť
z tohoto puta hoci aj v sobotu?" Keď to povedal, všetci jeho protivníci sa zahanbili, ale ľudia sa radovali zo
všetkých slávnych skutkov, ktoré konal.
Potom povedal: "Čomu sa podobá Božie kráľovstvo, k čomu ho prirovnám? Podobá sa horčičnému zrnku,
ktoré človek vzal a zasial vo svojej záhrade. Keď vyrástlo, bol z neho strom a nebeské vtáky hniezdili na
jeho konároch."
 

Text - farnosť Saletini Rozkvet; Evanjelium podľa Lukáša - Sväté písmo - https://svatepismo.sk/evanjelium-podla-lukasa-1
Obrázok - Borovikovský Vladimír - Evanjelista Lukáš. Ikona z Kráľovskej brány hlavného ikonostasu Kazanskej katedrály
v Petrohrade; wikipedia
Kliknutím na obrázok - väčšie rozlíšenie
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